Κεφ. 41  -  Βρίσκω το ποσοστό
Προβλήματα
1. Η κ. Μαρία έπαιρνε μισθό 1.200 € το μήνα. Πρόσφατα της έγινε αύξηση 3%. Πόση ήταν η αύξηση;
ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:__________________________________________
2. Ένα δοχείο έχει μεικτό βάρος 2,5 κ. και το απόβαρό του είναι το 10% του βάρους αυτού. Πόσα κιλά είναι το απόβαρο;
ΛΥΣΗ

3. ΑΠΑΝΤΗΣΗ:__________________________________________

4. Σε ένα κριτήριο αξιολόγησης στα μαθηματικά από τους 40 μαθητές της Στ’ τάξης το 80% βαθμολογήθηκε με βαθμό χαμηλότερο του 9. Πόσοι μαθητές έγραψαν κάτω από 9;

ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:__________________________________________

